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Ata da 36à  Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Missão 
Velha, Estado do Ceará, 20  Período Legislativo do ano 2021 
https: / fwwwfacebookcom / 110047749200765/videos/ 257896036386580 

Aos 03 (três) dias do mês de novembro do ano dois mil e vinte (2021), às 
15h00rnin, na Sede Própria da Câmara Municipal - Palácio José Correia Lima, 
sito nesta Cidade, na Rua Padre Cícero, S/N°. Centro, presentes os Senhores 
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Vasques Vice-Presidente, Juarez Darlan Landim Barros 10  
Secretário, Francisco de Assis Borges Landim - 20  Secretário, 
Eduardo Honorato Paulo, Enoque Leite de Oliveira Neto, Francisco 
Rafael Tavares de Luna, George Fechine Tavares, Inácia Arrais de 
Alencar Silva, Macielie Dantas Brandão Macêdo, Marley Macedo 
Ribeiro de Oliveira e Vaneuson Pereira Araújo. O Vereador José Levi 
Almeida Macêdo justificou a ausência. Iniciando os trabalhos 
presenciais, com a recitação de um Pai Nosso e uma Ave Maria, em seguida, 
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suficiente, foi declarada aberta a reunião com a concomitante aprovação da 
Ata da Sessão anterior. EXPEDIENTE: PROCESSO LEGISLATIVO N° 
014/20211  DE AUTORIA DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO 
MUNICIPAL, DATADO DE 27 DE OUTUBRE DE 2021, CUJA EMENTA: 
"INSTITUI A POLÍTICA MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE, DISPÕE 
SOBRE A CRIAÇÃO DO SISTEMA MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE E 
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS"; PROCESSO LEGISLATIVO N° 
015/2021, DE AUTORIA DO 1  CHEFE DO PODER EXECUTIVO 
MUNICIPAL, DATADO DE 27 DE OUTUBRO DE 2021, CUJA EMENTA: 
"AUTORIZA O CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A 
DELEGAR AS AÇÕES E SERVIÇOS DE SANEAMENTO BÁSICO NAS 
LOCALIDADES RURAIS DE PEQUENO PORTE DO MUNICÍPIO DE 
MISSÃO VELHA/CEARÁ PARA O SISTEMA INTREGRADO DE 
SANEAMENTO RURAL DA BACIA HIDROGRÁFICA DO SALGADO/Í_- 
SUAS ASSOCIAÇõES FILIADAS E DÁ OUTRAS PROVIDENCIA gr 
PROCESSO LEGISLATIVO N° 037/2021, DE AUTORIA DO VEREADciR 
JOSÉ NAIRTON MACÊDO COSTA, DATADO DE 03 DE NOVEMBRO DE 
2021, CUJA EMENTA: "CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO HONORÍFICO 
MISSÃOVELHENSE A PESSOA QUE INDICA E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS"; PROCESSO LEGISLATIVO N° 038 2021 sE 
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AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ NAIRTON MACÊDO COSTA, DATADO 
DE 03 DE NOVEMBRO DE 2021, CUJA EMENTA: DENOMINA O 
LOGRADOURO PLJLICO QUE INDICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS"; 
PROCESSO LEGISLATIVO N° 039/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR 
JOSÉ NAIRTON MACÊDO COSTA, DATADO DE 03 DE NOVEMBRO DE 
2021, CUJA EMENTA: DENOMINA O LOGRADOURO PÚLICO QUE 
INDICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS"; PROCESSO LEGISLATIVO 
N° 040/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ NAIRTON MACÊDO 
COSTA, DATADO DE 03 DE NOVEMBRO DE 2021, CUJA EMENTA: 
DENOMINA O LOGRADOURO PÚLICO QUE INDICA E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS"; PROCESSO LEGISLATIVO N° 041/2021, DE 
AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ NAIRTON MACÊDO COSTA, DATADO 
DE 03 DE NOVEMBRO DE 2021, CUJA EMENTA: DENOMINA O 
LOGRADOURO PÚLICO QUE INDICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS"; 
PROJETO DE INDICAÇÃO N° 003/2021, DE AUTORIA DO VEREDOR 
ENOQUE LEITE, DATADO DE 03 DE NOVEMBRO DE 2021. Matérias 
encaminhadas para as Comissões Competentes da Casa. PROJETOS PARA 
VOTAÇÃO: PROCESSO LEGISLATIVO N° 013/2021, DE AUTORIA DO 
CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, DATADO DE 20 DE 
OUTUBRO DE 2021, CUJA EMENTA:" DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO 
DE ANISTIA A MULTA E JUROS DO IPTU, EXERCÍCIOS 2016 A 2021, 
AUTORIZA O PARCELAMENTO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS" e 
PROCESSO LEGISLATIVO N° 035/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR 
EDUARDO HONORATO PAULO, DATADO DE 27 DE OUTUBRO DE 
2021, CUJA EMENTA: 'ESTABELECE A CAMPANHA PERMANENTE DE 
PROMOÇÃO E DIFUSÃO DOS DIREITOS DA PESSOA COM 
DEFICIÊNCIA.,  •E COMBATE AO CAPACITISMO, NO ÂMBITO DO 
MUNICÍIPIO DE MISSÃO VELHA, ESTADO DO CEARÁ E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS", Proposições acompanhadas de seus respectivos 
Pareceres opinativos. REQUERIMENTOS ESCRITOS: Ver. Eduardo 
Honorato Paulo: Ofícios destinados ao Chefe do Poder Executivo fazendo-
se acompanhar de cópias para diversas Secretarias conforme texto 
apresentado nos Expedientes. REQUERIMENTOS VERBAIS: Ver, Mar 
Macêdo-PDT: Ofício endereçado ao Dep. Federal Célio Studart-F 
agradecendo a assistência disponibilizada com o nosso Município, no tocan 
a inscrição de emenda parlamentar no Orçamento Geral da União; Ofíc 
direcionado a SEINFRA pedindo a realização de serviço de manutenção na 
rede de iluminação pública na localidade do Sítio Extrema; Ofício 
parabenizando as Secretarias de Saúde e Educação em virtuded,as 
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solenidades promocionais do "Outubro Rosa" em especial ao evento "Mulher 
de 40v' ocorrido na Acoafa; Oficio para a coordenação da FATEC, 
parabenizando a colação de grau ocorrido no ultima sábado, dia 30/10, Vera 
Francisco de Assis itorges LandirnMDB: Ofício para a Secretaria 
Municipal de Agricultura pedindo a realização de serviço de abastecimento de 
água na localidade do Sítio Manga. Vera  MacieHe Macêdo41DB: Ofícios 
endereçados ao Prefeito Municipal fazendo-se acompanhar de cópia para a 
Secretária de Saúde solicitando a presença de alunos estagiários do Centro 
Educacional São Miguel no Hospital Geral da nossa cidade como também o 
funcionamento, com atendimento médico, do Posto de Apoio a Saúde Básica 
do Sítio Riacho das Palmeiras bem como informação sobre o critério adotado 
para a realização de cirurgias eletivas no Hospital Geral; Ofício para a 
SEINFRA pedindo a realização de serviço de manutenção na iluminação do 
Distrito de Gameleira de São Sebastião. Vera Juarez Daran Landim 
BarrosMDB: Ofício de pesar endereçado aos familiares da Sra. Marina 
Barbosa Dantas em virtude do seu recente falecimento; Ofício destinado a 
Secretaria Municipal de Agricultura solicitando a normalização do 
abastecimento d'água na localidade do Sítio Riacho Seco; Ofício para a 
SEINFRA pedindo a manutenção da iluminação pública dos Sítios: Pau D'arco, 
Duas Passagens e Olho D'água. Ver, Enoque LeftePDT: Ofício direcionado 
a SEINFRA pedindo a reforma e ampliação do Cemitério do Distrito do Aleixo 
bem como manutenção da iluminação da supracitada localidade e no Sítio 
Terra Dura. Ver, Francisco Rafael Tavares de LunaPDT: Ofício 
destinado a SEINFRA pedindo a realização de serviço de manutenção na 
iluminação pública nas Rua Eliziário Gomes Leitão e Blandina Leite como 
também a recuperação de pavimentação em frente a sede do Escritório da 
Ematerce. Ver, Eduardo Honorato PauJoPDT: Ofício para o Chefe do 
Poder Executivo fazendo-se acompanhar de cópia para a SEINFRA solicitando 
o seguinte serviço: Recuperação do recapeamento asfáltico da Rua Isaias 
Arruda, paralela a Av. Cel. José Dantas; Ofício de pesar endereçado aos 
familiares do Sr. Elias, residente do Sítio Terra Dura, zona rural do nosso 
Município. Ver. Hernesto VasquesMDB: Ofício de pesar destinado aos 
familiares do Sr. Edilson Macêdo em virtude do seu recente falecimento. Ver--. 
José Nairton Macedo CostaPT: Ofício para a Secretaria Municipal (e 
Agricultura pedindo a regularização do abastecimento de água na localida 
denominada Sítio Juazeirinho. ORDEM DO DIA: Foram submetidas ao criv 1  
do Pleno Legislativo, as seguintes Proposições: PROCESSO LEGISLATIVO 
N° 013/2021, DE AUTORIA DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO 
MUNICIPAL, DATADO DE 20 DE OUTUBRO DE 2021, CUJA EMENTA: 
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"DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE ANISTIA A MULTA E JUROS DO 
IPTU, EXERCÍCIOS 2016 A 2021, AUTORIZA O PARCELAMENTO E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS" e PROCESSO LEGISLATIVO N° 035/202191 
DE AUTORIA DO VEREADOR EDUARDO HONORATO PAULO, DATADO 
DE 27 DE OUTUBRO DE 2021, CUJA EMENTA: "ESTABELECE A 
CAMPANHA PERMANENTE DE PROMOÇÃO E DIFUSÃO DOS 
DIREITOS DA PESSOA COM DEFIÇIENCIA, E COMBATE AO 
CAPACITISMOJ  NO ÂMBITO DO MUNICÍIPIO DE MISSÃO VELHA, 
ESTADO DO CEARA E DA OUTRAS PROVIDENCIAS" que após as 
discussões inerentes as Matérias, ambas foram aprovadas por unanimidade. 
Em seguida foram votados e aprovados todos os Requerimentos 
apresentados no Expediente Legislativo. PALAVRA FACULTADA: Vera 

Ináca Arrais.  de Alencar SUva-MOR: Saudou a todos, a Parlamentar foi 
breve na sua participação fazendo vistas a leitura de um Expediente oriundo 
do Ministério da Educação no qual lhe foi endereçado. Ver. Eduardo 
Honorato Pauo-P'T Saudou a todos, o Pedetista ora com a palavra 
começou sua participação na Sessão de hoje comentando sobre a Matéria de 
sua autoria aprovada no Plenário da Câmara para em seguida expressar seu 
ponto de vista sobre o Projeto do Executivo que versa sobre a isenção de 
juros e multas do IPTU que também foi devidamente homologado pelos 
Parlamentares da Casa do Povo. Prosseguindo, o Pedetista falou de um 
assunto bastante debatido durante a Palavra Facultada como também 
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na Vila do Matadouro no tocante a um bueiro que vem causando transtornos 
aos moradores do referido logradouro embora, o Vereador disse que esperar 
toda essa problemática seja solucionada no menor espaço de tempo possível. 
Dando continuidade o Edil Eduardo Honorato pontuou sobre a necessidade 
de haver a correção salarial dos servidores públicos através do calculo do 
índice nacional de preços ao consumidor - INPC, ou seja, a correção pela 
inflação como é assim conhecida e na ocasião provocou o Executivo a enviar 
Matéria cuja ementa verse sobre esse assunto. Ver. Martey Macêdo-PDT: 
Cumprimentou a todos, o jovem Parlamentar fez uso do microfone cujo tema, 
inicial foi o mês dedicado a prevenção e tratamento do câncer de próstata, o 
"Novembro Azul", em seguida, pontuou sobre a inscrição de emend 
parlamentar oriunda do Dep. Federal Célio Studart-PV cuja bandeira e 
comum aborda a defesa da causa animal e, provavelmente a verba destinada 
servirá para aquisição de um castramóvel conforme discursado pelo Vereador 
Marley Macêdo durante o tempo que lhe é concedido através do RI. Ver.  
Georqe Fechne Tavares-PDT: Saudou a todos, o Pedetista ora com a 
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palavra iniciou sua participação falando sobre o evento alusivo ao "Outubro 
Rosa" ocorrido na ultima semana do mês em parceria com o Hospital São 
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uma maneira da atual Administração Municipal expressar a preocupação 1 
com a mulher missãovelhense, na ocasião, o Parlamentar dissertou sobre as 
ações do evento que também contou com o aparte do Colega de Bancada 
Vereador Eduardo Honorato Paulo. Prosseguindo, o Edil pontuou sobre um 
assunto bastante discutido nesta Casa, ou seja, o Hospital Geral, em suas 
palavras, o Pedetista voltou a fazer menção ao trabalho ora desenvolvido 
naquela unidade de saúde, expressando números coletados oficialmente 
através da Secretaria Municipal de Saúde tanto em exames como também na 
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reconhecimento nacional na área da medicina. Para concluir, o Vereador 
George Fechine justificou a demissão de um profissional médico do Hospital 
Geral cujo assunto foi muito visto nas redes sociais durante toda a semana. 
Vera Madeile MacêdoMDB: Saudou a todos, a Parlamentar componente 
da Bancada Oposicionista começou o seu discurso justificando um Expediente 
de sua autoria solicitando a reabertura do posto de apoio à saúde básica no 
Sítio Riacho das Palmeiras no Distrito de Missão Nova e logo em seguida, a 
Edil fez referencias as promessas de campanha que até a presente data não 
foram cumpridas. Dando seguimento a sua participação na Sessão ora em 
andamento, a Emedebista apresentou suas considerações em relação a 
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Parlamentar tachou de perseguição política o ato administrativo que culminou 
com o afastamento do profissional de saúde dizendo também que a 
população é quem vai sair prejudicada. Prosseguindo no assunto, a 
Vereadora Macielle Macêdo prosseguiu apresentando sua opinião sobre os 
fatos que foram temas de discussões durante toda a semana. Vera Enoque 
LeftePDT: Saudou a todos, o Pedetista fez com brevidade o seu discurso 
dizendo que fica indignado com a condução da política em Missão Velha(CE), 
ou seja, o assunto exposto anteriormente foi tachado como picuinha política 
e pediu aos Colegas deixem esses assuntos de lado e vamos cuidar mais de 
nosso Município. Antes de se ausentar verbalmente, a palavra foi cedida 
Vereador Marley Macêdo que dissertou sobre o assunto ora em debate, e 
seguida o Colega de Bancada Eduardo Honorato expôs o seu ponto de 
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carente de necessidades. Dando continuidade fez uso do microfone o 
Vereador George Fechine e a Vereadora Inácia Arrais de Alencar Silva, logo 
adiante, o Pariamentar Enoque Leite encerrou sua participação. Antes do 
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comunicou a necessidade de se ausentar em virtude de uma consulta médica 
na vizinha cidade de Juazeiro do Norte-Ce, passando então a condução dos 
trabalhos para o Vice-Presidente da Mesa Diretora. Ver. Francisco Rafael  
Taxares de LunaPDT: Cumprimentou a todos, o Líder de Bancada iniciou 
sua participação parabenizando o seu Colega [foque Leite pelo discurso 
proferido que ressaltou a importância de deixar a política de lado na hora da 
Sessão, pois o objetivo maior é o debate e a busca de melhorias para o 
nosso Município. Dando continuidade com o tema, o Edil Rafael Moreira disse 
que a eleição ficou para trás e o que tem que vir agora é o trabalho de cada 
um dos Legisladores exemplificando a cobrança da Colega Macielle Macêdo 
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seguindo a liderança do Prefeito, em primeiro lugar se faz necessário a 
restruturação de todas as Unidades Básicas de Saúde — UBS's do nosso 
Município haja vista a quantidade enorme de serviços necessários ao bom 
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Para encerrara sua oratória, Rafael Moreira entoou o discurso das melhorias 
no Hospital Geral de Missão Velha(CE) contando com o aparte dos Colegas 
de Bancada Marley Macêdo e Eduardo Honorato Paulo. Ver. Hernesto 
VasquesMDB: Saudou a todos, o Vice-Presidente da Mesa Diretora fez seu 
discurso baseado no assunto principal da Sessão de hoje, ou seja, a polêmica 
da demissão de um profissional de saúde do Hospital Geral de Missão 
Velha(CE), em suas palavras, o Edil foi em defesa do médico até porque 
disse que é seu amigo particular e na gestão passada exerceu suas funções 
dentro da ética. Para concluir o seu discurso, o Parlamentar Emedebista 
defendeu sua Colega de Bancada a Vereadora Macielie Macêdo como 
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Administração. Sem oradores e nada mais havendo a tratar, o Sr, Vice-
Presidente deu por encerrado os trabalhos, do que para constar, eu, Juarez 
Darlan Landim Barros, como 10  Secretário fiz digitar a presente Ata, que 
depois de lida e achada conforme, vai devidamente assinada. Missão 
Velha(CE), 03 de novembro de 2021. 
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